

Громадська організація
«ПРОГРЕСИВНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ»

03179, м. Київ, бул. Р.Роллана, 11- А, тел.: +380 95 159 73 53 e-mail: n_grom@ukr.net

Відомості про результати діяльності Громадської організації
«Прогресивні освітні технології» у 2020- 2021 рр.

вих. № 18 від 18.05. 2021 р.

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Прогресивні освітні технології»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Прогресивні освітні технології»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ	ЄДРПОУ 43230592
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	У 2020 - 2021 рр. науковці ГО «Прогресивні освітні технології» підготували декілька освітянських програм спрямованих на оздоровлення українського суспільства – формування системою освіти конкурентоздатного та конкурентоспроможного покоління з високим рівнем загальнолюдської моралі та національної свідомості . Програми були розроблені на основі монографії авторів Н. В. Головач, Г. А. Дмитренко «Системне формування нового покоління нації: гуманістичний контекст». Представники ГО «Прогресивні освітні технології» у 2020 р. приймали активну участь у масових заходах щодо повернення у комунальну власність громади Києва і Подільського району будівлі Гостинного двору з можливістю відкриття в ньому закладів позашкільної освіти.
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	Проект - колективне звернення до заступника Голови Київської міської державної адміністрації Мондриївського В.М., 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 щодо заснування спортивно-патріотичний клубу «Здорова нація» для дітей та молоді в напрямку патріотичного виховання, пропаганди здорового образу життя, спортивного і духовного розвитку майбутнього покоління.

Заст. Голови правління

Громницька Л.В.

